
NL  Handleiding: Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma

Producttitel

Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma

Inhoud van het product

• 1x Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma (Afmetingen: 12 × 12 × 14 cm, Watertankinhoud: 200 ml)

• 1x Stroomadapter (24V)

• 1x Handleiding

• Materiaal: ABS kunststof en glas

Gebruiksinstructies

• Gebruik: Geurverspreiding en luchtzuivering in woonruimten via ultrasone misttechnologie

• Vullen: Alleen gedestilleerd water en Maison Berger aroma-navulling of enkele druppels essentiële olie

gebruiken

• Bedrijfsduur: 6–8 uur bij continue miststand

• Automatische uitschakeling: Ja, wanneer waterniveau laag is

• Reinigen: Watertank wekelijks met zachte doek en milde zeep schoonmaken

• Onderhoud: Water dagelijks verversen voor optimale geurverspreiding en kalkaanslag voorkomen met

gedestilleerd water

• Veiligheid: Uit direct zonlicht en hittebronnen houden

• Voeding: 24V adapter (inbegrepen)

Onderhouds- en reinigingsinstructies

• Reinigen: Veeg de bamboe onderdelen af met een licht vochtige doek. Gebruik geen agressieve

reinigingsmiddelen.

• Drogen: Laat bamboe na reiniging volledig drogen voordat u het opbergt. Voorkom langdurig contact met

water.

• Vochtschade: Bamboe kan vervormen of scheuren bij langdurige blootstelling aan vocht. Bewaar het

product op een droge plek.

• Kaarsresten: Verwijder gestolde wasresten voorzichtig met een zachte spatel. Gebruik geen scherpe

voorwerpen.

• Directe zon: Bewaar het product uit direct zonlicht om verkleuring en uitdroging van het bamboe te

voorkomen.

Veiligheidsinstructies

• Brandgevaar: Gebruik kaarsen altijd in een geschikte, stabiele houder. Laat een brandende kaars nooit

onbeheerd achter.

• Afstand bewaren: Houd brandende kaarsen uit de buurt van gordijnen, papier, textiel en andere brandbare

materialen.

• Bamboe: Bamboe is brandbaar. Zorg ervoor dat de vlam het bamboe frame of de houder niet raakt.

• Warmte: Plaats het product niet direct op hitte-gevoelige oppervlakken. Gebruik een onderzetter.



• Ventilatie: Gebruik kaarsen in een goed geventileerde ruimte om rookontwikkeling te beperken.

• Nooit onbeheerd: Doof de kaars altijd voor het verlaten van de ruimte of voor het slapen gaan.

Leeftijdsrestricties

Niet geschikt voor kinderen onder de 12 jaar. Houd brandende kaarsen altijd buiten het bereik van kinderen.

Instructies voor verwijdering

• Bamboe: Bamboe is een natuurlijk materiaal en kan worden afgevoerd via de groene afvalcontainer (GFT)

of als houtafval bij de milieustraat.

• Kaarsresten: Gestolde wasresten horen bij het restafval. Gooi was niet door het toilet of afvoer.

• Metalen onderdelen: Eventuele metalen onderdelen (bijv. waxinelichtjeshouders) afzonderlijk inleveren bij

het inzamelpunt voor metaalafval.

• Verpakking: Verwijder de verpakking conform de lokale richtlijnen voor papier/karton of plastic recycling.

Waarschuwingen

P102: Buiten het bereik van kinderen houden.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen. Niet roken.

P220: Van kleding en andere brandbare materialen verwijderd houden.

Gevaarinformatie

H228: Ontvlambare vaste stof.

-: Fysiek gevaar: Bamboe en kaarsen zijn brandbaar. Bij gebruik van open vuur bestaat risico op brand.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor

meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het

product heeft aangeschaft.



EN  User Manual: Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma

Product Title

Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma

Contents of the Product

• 1x Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma (Dimensions: 12 × 12 × 14 cm, Water tank capacity: 200

ml)

• 1x Power adapter (24V)

• 1x User manual

• Material: ABS plastic and glass

User Instructions

• Use: Fragrance diffusion and air purification in living spaces via ultrasonic mist technology

• Filling: Use only distilled water and Maison Berger aroma refills or a few drops of essential oil

• Operating time: 6–8 hours on continuous mist setting

• Automatic shut-off: Yes, when water level is low

• Cleaning: Clean water tank weekly with soft cloth and mild soap

• Maintenance: Refresh water daily for optimal fragrance diffusion and prevent limescale buildup using

distilled water

• Safety: Keep away from direct sunlight and heat sources

• Power: 24V adapter (included)

Maintenance and Cleaning Instructions

• Cleaning: Wipe bamboo parts with a slightly damp cloth. Do not use aggressive cleaning agents.

• Drying: Allow bamboo to dry completely after cleaning before storing. Avoid prolonged contact with water.

• Moisture damage: Bamboo may warp or crack with prolonged exposure to moisture. Store the product in a

dry place.

• Wax residue: Carefully remove solidified wax residue with a soft spatula. Do not use sharp objects.

• Direct sunlight: Keep the product out of direct sunlight to prevent discolouration and drying out of the

bamboo.

Safety Instructions

• Fire hazard: Always use candles in a suitable, stable holder. Never leave a burning candle unattended.

• Keep distance: Keep burning candles away from curtains, paper, textiles, and other flammable materials.

• Bamboo: Bamboo is flammable. Ensure the flame does not come into contact with the bamboo frame or

holder.

• Heat: Do not place the product directly on heat-sensitive surfaces. Use a protective mat or trivet.

• Ventilation: Use candles in a well-ventilated room to minimise smoke build-up.

• Never unattended: Always extinguish the candle before leaving the room or going to sleep.

Age Restrictions



Not suitable for children under 12 years of age. Always keep burning candles out of the reach of children.

Disposal Instructions

• Bamboo: Bamboo is a natural material and can be disposed of via organic waste (green bin) or as wood

waste at a recycling centre.

• Wax residue: Solidified wax residue should be placed in general household waste. Do not dispose of wax

down the drain or toilet.

• Metal components: Any metal components (e.g. tealight holders) should be disposed of separately at a

metal recycling point.

• Packaging: Dispose of packaging in accordance with local guidelines for paper/cardboard or plastic

recycling.

Warnings

P102: Keep out of reach of children.

P103: Read label/these instructions before use.

P210: Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking.

P220: Keep away from clothing and other combustible materials.

Hazard Information

H228: Flammable solid.

-: Physical hazard: Bamboo and candles are flammable. Use of open flame presents a fire risk.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more

information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the

product.



DE  Gebrauchsanleitung: Maison Berger Mist / Aroma Diffuser –

Aroma

Produkttitel

Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma

Produktinhalt

• 1x Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma (Abmessungen: 12 × 12 × 14 cm, Wassertankinhalt: 200

ml)

• 1x Stromadapter (24V)

• 1x Benutzerhandbuch

• Material: ABS-Kunststoff und Glas

Benutzeranleitung

• Verwendung: Aromadiffusion und Luftreinigung in Wohnräumen mittels Ultraschall-Nebeltechnologie

• Befüllung: Nur destilliertes Wasser und Maison Berger Aroma-Nachfüllungen oder einige Tropfen

ätherisches Öl verwenden

• Betriebsdauer: 6–8 Stunden bei kontinuierlicher Nebelfunktion

• Automatische Abschaltung: Ja, bei niedrigem Wasserspiegel

• Reinigung: Wassertank wöchentlich mit weichem Tuch und milder Seife reinigen

• Wartung: Wasser täglich wechseln für optimale Aromadiffusion und Kalkablagerungen mit destilliertem

Wasser vermeiden

• Sicherheit: Von direkter Sonneneinstrahlung und Wärmequellen fernhalten

• Stromversorgung: 24V-Adapter (enthalten)

Pflege- und Reinigungshinweise

• Reinigung: Wischen Sie Bambusteile mit einem leicht feuchten Tuch ab. Verwenden Sie keine

aggressiven Reinigungsmittel.

• Trocknen: Lassen Sie Bambus nach der Reinigung vollständig trocknen, bevor Sie ihn lagern. Vermeiden

Sie längeren Kontakt mit Wasser.

• Feuchtigkeitsschäden: Bambus kann sich bei anhaltender Feuchtigkeitseinwirkung verformen oder reißen.

Lagern Sie das Produkt an einem trockenen Ort.

• Wachsreste: Entfernen Sie erstarrte Wachsreste vorsichtig mit einem weichen Spatel. Verwenden Sie

keine scharfen Gegenstände.

• Direkte Sonneneinstrahlung: Lagern Sie das Produkt nicht in direktem Sonnenlicht, um Verfärbungen und

Austrocknung des Bambus zu vermeiden.

Sicherheitshinweise

• Brandgefahr: Verwenden Sie Kerzen immer in einem geeigneten, stabilen Halter. Lassen Sie eine

brennende Kerze niemals unbeaufsichtigt.

• Abstand halten: Halten Sie brennende Kerzen von Vorhängen, Papier, Textilien und anderen brennbaren



Materialien fern.

• Bambus: Bambus ist brennbar. Stellen Sie sicher, dass die Flamme das Bambus-Gestell oder den Halter

nicht berührt.

• Wärme: Stellen Sie das Produkt nicht direkt auf wärmeempfindliche Oberflächen. Verwenden Sie eine

Unterlage.

• Belüftung: Verwenden Sie Kerzen in einem gut belüfteten Raum, um Rauchentwicklung zu minimieren.

• Niemals unbeaufsichtigt: Löschen Sie die Kerze stets, bevor Sie den Raum verlassen oder schlafen

gehen.

Altersbeschränkungen

Nicht geeignet für Kinder unter 12 Jahren. Brennende Kerzen stets außerhalb der Reichweite von Kindern

aufbewahren.

Entsorgungshinweise

• Bambus: Bambus ist ein natürliches Material und kann über den Bioabfall (Biotonne) oder als Holzabfall

beim Wertstoffhof entsorgt werden.

• Wachsreste: Erstarrte Wachsreste gehören in den Restmüll. Wachs nicht über den Abfluss oder die

Toilette entsorgen.

• Metallteile: Etwaige Metallteile (z. B. Teelichthalter) separat bei einem Metallrecyclingpunkt abgeben.

• Verpackung: Verpackung gemäß den örtlichen Richtlinien für Papier/Karton oder Kunststoffrecycling

entsorgen.

Warnhinweise

P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

P103: Vor Verwendung Etikett/diese Anweisungen lesen.

P210: Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten.

Nicht rauchen.

P220: Von Kleidung und anderen brennbaren Materialien fernhalten.

Gefahreninformationen

H228: Entzündbarer Feststoff.

-: Physikalische Gefahr: Bambus und Kerzen sind brennbar. Bei Verwendung von offenem Feuer

besteht Brandgefahr.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts.

Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das

Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.



FR  Manuel d'utilisation: Maison Berger Mist / Aroma Diffuser –

Aroma

Titre du produit

Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma

Contenu du produit

• 1x Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma (Dimensions : 12 × 12 × 14 cm, Capacité du réservoir

d'eau : 200 ml)

• 1x Adaptateur d'alimentation (24V)

• 1x Manuel d'utilisation

• Matériau : Plastique ABS et verre

Instructions d'utilisation

• Utilisation : Diffusion de parfum et purification de l'air dans les espaces de vie via la technologie du

brouillard ultrasonique

• Remplissage : Utiliser uniquement de l'eau distillée et des recharges aromatiques Maison Berger ou

quelques gouttes d'huile essentielle

• Durée de fonctionnement : 6–8 heures en mode brouillard continu

• Arrêt automatique : Oui, lorsque le niveau d'eau est bas

• Nettoyage : Nettoyer le réservoir d'eau chaque semaine avec un chiffon doux et un savon doux

• Entretien : Rafraîchir l'eau quotidiennement pour une diffusion optimale du parfum et prévenir les dépôts

de calcaire avec de l'eau distillée

• Sécurité : Tenir à l'écart de la lumière directe du soleil et des sources de chaleur

• Alimentation : Adaptateur 24V (inclus)

Instructions d'entretien et de nettoyage

• Nettoyage : Essuyez les parties en bambou avec un chiffon légèrement humide. N'utilisez pas de produits

nettoyants agressifs.

• Séchage : Laissez le bambou sécher complètement après le nettoyage avant de le ranger. Évitez tout

contact prolongé avec l'eau.

• Dommages liés à l'humidité : Le bambou peut se déformer ou se fissurer en cas d'exposition prolongée à

l'humidité. Conservez le produit dans un endroit sec.

• Résidus de cire : Retirez délicatement les résidus de cire solidifiés à l'aide d'une spatule souple. N'utilisez

pas d'objets tranchants.

• Lumière directe du soleil : Conservez le produit à l'abri du soleil direct pour éviter la décoloration et le

dessèchement du bambou.

Consignes de sécurité

• Risque d'incendie : Utilisez toujours les bougies dans un support adapté et stable. Ne laissez jamais une

bougie allumée sans surveillance.



• Distance de sécurité : Tenez les bougies allumées à l'écart des rideaux, papiers, textiles et autres

matériaux inflammables.

• Bambou : Le bambou est inflammable. Veillez à ce que la flamme ne touche pas le cadre ou le support en

bambou.

• Chaleur : Ne posez pas le produit directement sur des surfaces sensibles à la chaleur. Utilisez un

dessous-de-plat.

• Ventilation : Utilisez les bougies dans une pièce bien ventilée pour limiter la fumée.

• Ne jamais laisser sans surveillance : Éteignez toujours la bougie avant de quitter la pièce ou d'aller dormir.

Restrictions d'âge

Ne convient pas aux enfants de moins de 12 ans. Gardez toujours les bougies allumées hors de portée des

enfants.

Instructions d'élimination

• Bambou : Le bambou est un matériau naturel et peut être éliminé via les déchets organiques (bac vert) ou

comme déchets de bois en déchetterie.

• Résidus de cire : Les résidus de cire solidifiés appartiennent aux ordures ménagères résiduelles. Ne pas

jeter la cire dans les canalisations ou les toilettes.

• Pièces métalliques : Les éventuelles pièces métalliques (ex. : porte-bougies chauffe-plat) doivent être

déposées séparément dans un point de collecte des métaux.

• Emballage : Éliminez l'emballage conformément aux directives locales de recyclage du papier/carton ou

du plastique.

Avertissements

P102: Tenir hors de portée des enfants.

P103: Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

P210: Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute

autre source d'inflammation. Ne pas fumer.

P220: Tenir à l'écart des vêtements et autres matières combustibles.

Informations sur les dangers

H228: Matière solide inflammable.

-: Danger physique : Le bambou et les bougies sont inflammables. L'utilisation d'une flamme nue

présente un risque d'incendie.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus

d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez

acheté le produit.



IT  Manuale d'uso: Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma

Titolo del prodotto

Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma

Contenuto del prodotto

• 1x Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma (Dimensioni: 12 × 12 × 14 cm, Capacità serbatoio acqua:

200 ml)

• 1x Adattatore di alimentazione (24V)

• 1x Manuale utente

• Materiale: Plastica ABS e vetro

Istruzioni per l'uso

• Uso: Diffusione del profumo e purificazione dell'aria in spazi abitativi tramite tecnologia di nebulizzazione

ultrasonica

• Riempimento: Utilizzare solo acqua distillata e ricariche aromatiche Maison Berger o poche gocce di olio

essenziale

• Tempo di funzionamento: 6–8 ore in modalità nebulizzazione continua

• Spegnimento automatico: Sì, quando il livello dell'acqua è basso

• Pulizia: Pulire il serbatoio dell'acqua settimanalmente con panno morbido e sapone delicato

• Manutenzione: Rinfrescare l'acqua quotidianamente per una diffusione ottimale del profumo e prevenire i

depositi di calcare usando acqua distillata

• Sicurezza: Tenere lontano dalla luce solare diretta e da fonti di calore

• Alimentazione: Adattatore 24V (incluso)

Istruzioni di manutenzione e pulizia

• Pulizia: Pulire le parti in bambù con un panno leggermente umido. Non utilizzare detergenti aggressivi.

• Asciugatura: Lasciare asciugare completamente il bambù dopo la pulizia prima di riporlo. Evitare il

contatto prolungato con l'acqua.

• Danni da umidità: Il bambù può deformarsi o incrinarsi con un'esposizione prolungata all'umidità.

Conservare il prodotto in un luogo asciutto.

• Residui di cera: Rimuovere con cura i residui di cera solidificata con una spatola morbida. Non usare

oggetti appuntiti.

• Luce solare diretta: Tenere il prodotto lontano dalla luce solare diretta per evitare la decolorazione e

l'essiccazione del bambù.

Istruzioni di sicurezza

• Rischio incendio: Usare sempre le candele in un portacandele adatto e stabile. Non lasciare mai una

candela accesa incustodita.

• Distanza di sicurezza: Tenere le candele accese lontane da tende, carta, tessuti e altri materiali

infiammabili.

• Bambù: Il bambù è infiammabile. Assicurarsi che la fiamma non entri in contatto con la struttura o il



supporto in bambù.

• Calore: Non posizionare il prodotto direttamente su superfici sensibili al calore. Utilizzare un sottopentola o

un tappetino protettivo.

• Ventilazione: Usare le candele in un ambiente ben ventilato per ridurre al minimo il fumo.

• Mai incustodite: Spegnere sempre la candela prima di lasciare la stanza o andare a dormire.

Restrizioni di età

Non adatto a bambini di età inferiore ai 12 anni. Tenere sempre le candele accese fuori dalla portata dei

bambini.

Istruzioni per lo smaltimento

• Bambù: Il bambù è un materiale naturale e può essere smaltito tramite i rifiuti organici (bidone verde) o

come rifiuto di legno presso un centro di riciclaggio.

• Residui di cera: I residui di cera solidificata vanno nei rifiuti indifferenziati. Non smaltire la cera nello scarico

o nel water.

• Componenti metallici: Gli eventuali componenti metallici (es. portacandele) devono essere conferiti

separatamente presso un punto di raccolta metalli.

• Imballaggio: Smaltire l'imballaggio secondo le normative locali per il riciclaggio di carta/cartone o plastica.

Avvertenze

P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.

P103: Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.

P210: Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere e altre fonti di

accensione. Non fumare.

P220: Tenere lontano da indumenti e altri materiali combustibili.

Informazioni sui pericoli

H228: Solido infiammabile.

-: Pericolo fisico: Il bambù e le candele sono infiammabili. L'uso di fiamma libera comporta un rischio di

incendio.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori

informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il

prodotto.



PL  Instrukcja obsługi: Maison Berger Mist / Aroma Diffuser –

Aroma

Tytuł produktu

Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma

Zawartość produktu

• 1x Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma (Wymiary: 12 × 12 × 14 cm, Pojemność zbiornika wody:

200 ml)

• 1x Adapter zasilania (24V)

• 1x Instrukcja obsługi

• Materiał: Plastik ABS i szkło

Instrukcje użytkowania

• Zastosowanie: Rozpylanie zapachu i oczyszczanie powietrza w przestrzeniach mieszkalnych za pomocą

technologii mgły ultradźwiękowej

• Napełnianie: Używać wyłącznie destylowaną wodę i uzupełnienia zapachowe Maison Berger lub kilka

kropli olejku eterycznego

• Czas pracy: 6–8 godzin w trybie ciągłej mgły

• Automatyczne wyłączanie: Tak, gdy poziom wody jest niski

• Czyszczenie: Czyścić zbiornik wody co tydzień miękką ściereczką i łagodnym mydłem

• Konserwacja: Odświeżać wodę codziennie w celu optymalnego rozpylania zapachu i zapobiegania

osadzaniu się kamienia za pomocą wody destylowanej

• Bezpieczeństwo: Trzymać z dala od bezpośredniego światła słonecznego i źródeł ciepła

• Zasilanie: Adapter 24V (w zestawie)

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

• Czyszczenie: Wycierać części bambusowe lekko wilgotną ściereczką. Nie używać agresywnych środków

czyszczących.

• Suszenie: Po czyszczeniu pozostawić bambus do całkowitego wyschnięcia przed przechowywaniem.

Unikać długotrwałego kontaktu z wodą.

• Uszkodzenia od wilgoci: Bambus może się odkształcić lub popękać przy długotrwałym narażeniu na

wilgoć. Przechowywać produkt w suchym miejscu.

• Resztki wosku: Ostrożnie usuwać zastygłe resztki wosku miękką szpatułką. Nie używać ostrych

przedmiotów.

• Bezpośrednie światło słoneczne: Przechowywać produkt z dala od bezpośredniego światła słonecznego,

aby zapobiec odbarwieniu i wysychaniu bambusa.

Instrukcje bezpieczeństwa

• Ryzyko pożaru: Zawsze używaj świec w odpowiednim, stabilnym świeczniku. Nigdy nie zostawiaj palącej

się świecy bez nadzoru.



• Zachowaj odległość: Trzymaj palące się świece z dala od zasłon, papieru, tekstyliów i innych materiałów

łatwopalnych.

• Bambus: Bambus jest łatwopalny. Upewnij się, że płomień nie ma kontaktu z bambusową ramą ani

uchwytem.

• Ciepło: Nie stawiaj produktu bezpośrednio na powierzchniach wrażliwych na ciepło. Używaj podstawki

ochronnej.

• Wentylacja: Używaj świec w dobrze wentylowanym pomieszczeniu, aby ograniczyć dym.

• Nigdy bez nadzoru: Zawsze gaś świecę przed opuszczeniem pomieszczenia lub pójściem spać.

Ograniczenia wiekowe

Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 12. roku życia. Zawsze trzymaj palące się świece poza zasięgiem dzieci.

Instrukcje utylizacji

• Bambus: Bambus jest materiałem naturalnym i może być usuwany poprzez odpady organiczne (pojemnik

na bioodpady) lub jako odpady drewniane w punkcie zbiórki odpadów.

• Resztki wosku: Zastygłe resztki wosku należy wyrzucić do odpadów zmieszanych. Nie wylewać wosku do

zlewu ani toalety.

• Części metalowe: Ewentualne elementy metalowe (np. podgrzewacze do herbaty) należy oddać oddzielnie

do punktu zbiórki metali.

• Opakowanie: Usuwać opakowanie zgodnie z lokalnymi wytycznymi dotyczącymi recyklingu

papieru/tektury lub plastiku.

Ostrzeżenia

P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

P103: Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.

P210: Przechowywać z dala od źródeł ciepła, gorących powierzchni, iskier, otwartego ognia i innych

źródeł zapłonu. Nie palić tytoniu.

P220: Trzymać z dala od odzieży i innych materiałów palnych.

Informacje o zagrożeniach

H228: Łatwopalna substancja stała.

-: Zagrożenie fizyczne: Bambus i świece są łatwopalne. Używanie otwartego ognia stwarza ryzyko

pożaru.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby

uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w

którym zakupiono produkt.



ES  Manual de usuario: Maison Berger Mist / Aroma Diffuser –

Aroma

Título del producto

Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma

Contenido del producto

• 1x Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma (Dimensiones: 12 × 12 × 14 cm, Capacidad del depósito

de agua: 200 ml)

• 1x Adaptador de alimentación (24V)

• 1x Manual de usuario

• Material: Plástico ABS y vidrio

Instrucciones de uso

• Uso: Difusión de fragancia y purificación del aire en espacios de estar mediante tecnología de niebla

ultrasónica

• Llenado: Utilizar solo agua destilada y recargas aromáticas Maison Berger o unas pocas gotas de aceite

esencial

• Tiempo de funcionamiento: 6–8 horas en modo niebla continua

• Apagado automático: Sí, cuando el nivel de agua es bajo

• Limpieza: Limpiar el depósito de agua semanalmente con paño suave y jabón suave

• Mantenimiento: Refrescar el agua diariamente para una difusión óptima del aroma y prevenir depósitos de

cal usando agua destilada

• Seguridad: Mantener alejado de la luz solar directa y fuentes de calor

• Alimentación: Adaptador 24V (incluido)

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

• Limpieza: Limpie las partes de bambú con un paño ligeramente húmedo. No utilice productos de limpieza

agresivos.

• Secado: Deje secar completamente el bambú tras la limpieza antes de guardarlo. Evite el contacto

prolongado con el agua.

• Daños por humedad: El bambú puede deformarse o agrietarse con una exposición prolongada a la

humedad. Guarde el producto en un lugar seco.

• Restos de cera: Retire con cuidado los restos de cera solidificada con una espátula suave. No utilice

objetos afilados.

• Luz solar directa: Guarde el producto fuera de la luz solar directa para evitar la decoloración y el resecado

del bambú.

Instrucciones de seguridad

• Riesgo de incendio: Utilice siempre las velas en un soporte adecuado y estable. Nunca deje una vela

encendida sin vigilancia.



• Mantener distancia: Mantenga las velas encendidas alejadas de cortinas, papel, textiles y otros materiales

inflamables.

• Bambú: El bambú es inflamable. Asegúrese de que la llama no entre en contacto con la estructura o el

soporte de bambú.

• Calor: No coloque el producto directamente sobre superficies sensibles al calor. Utilice un salvamanteles o

base protectora.

• Ventilación: Use las velas en una habitación bien ventilada para minimizar el humo.

• Nunca sin vigilancia: Apague siempre la vela antes de salir de la habitación o ir a dormir.

Restricciones de edad

No apto para niños menores de 12 años. Mantenga siempre las velas encendidas fuera del alcance de los

niños.

Instrucciones de eliminación

• Bambú: El bambú es un material natural y puede desecharse a través de los residuos orgánicos (cubo

verde) o como residuo de madera en un punto limpio.

• Restos de cera: Los restos de cera solidificada deben depositarse en la basura general. No tire la cera por

el desagüe ni el inodoro.

• Componentes metálicos: Los posibles componentes metálicos (p. ej., portavelas) deben entregarse por

separado en un punto de recogida de metales.

• Embalaje: Deseche el embalaje conforme a las directrices locales de reciclaje de papel/cartón o plástico.

Advertencias

P102: Mantener fuera del alcance de los niños.

P103: Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.

P210: Mantener alejado de fuentes de calor, superficies calientes, chispas, llamas abiertas y otras

fuentes de ignición. No fumar.

P220: Mantener alejado de la ropa y otros materiales combustibles.

Información sobre peligros

H228: Sólido inflamable.

-: Peligro físico: El bambú y las velas son inflamables. El uso de llama abierta conlleva riesgo de

incendio.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más

información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda

donde adquirió el producto.



SV  Bruksanvisning: Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma

Produkttitel

Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma

Produktinnehåll

• 1x Maison Berger Mist / Aroma Diffuser – Aroma (Mått: 12 × 12 × 14 cm, Vattentankkapacitet: 200 ml)

• 1x Strömadapter (24V)

• 1x Användarhandbok

• Material: ABS-plast och glas

Användarinstruktioner

• Användning: Doftspridning och luftrening i bostäder via ultraljuds-dimteknik

• Påfyllning: Använd endast destillerat vatten och Maison Berger aromaförsäljningar eller några droppar

essentiell olja

• Drifttid: 6–8 timmar på kontinuerlig dimläge

• Automatisk avstängning: Ja, när vattennivån är låg

• Rengöring: Rengör vattentanken varje vecka med mjuk trasa och mild tvål

• Underhåll: Fräscha upp vattnet dagligen för optimal doftspridning och förhindra kalkavlagringar med

destillerat vatten

• Säkerhet: Håll borta från direkt solljus och värmekällor

• Strömförsörjning: 24V-adapter (inkluderad)

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

• Rengöring: Torka av bamboudelarna med en lätt fuktad trasa. Använd inte aggressiva rengöringsmedel.

• Torkning: Låt bambu torka helt efter rengöring innan förvaring. Undvik långvarig kontakt med vatten.

• Fuktskador: Bambu kan deformeras eller spricka vid långvarig exponering för fukt. Förvara produkten på

en torr plats.

• Vaxrester: Ta försiktigt bort stelnad vaxrest med en mjuk spatel. Använd inte vassa föremål.

• Direkt solljus: Förvara produkten utanför direkt solljus för att förhindra missfärgning och uttorkning av

bambu.

Säkerhetsinstruktioner

• Brandrisk: Använd alltid ljus i ett lämpligt, stabilt ljushållare. Lämna aldrig ett tänt ljus utan uppsikt.

• Håll avstånd: Håll tända ljus på avstånd från gardiner, papper, textilier och andra brandfarliga material.

• Bambu: Bambu är brandfarligt. Se till att lågan inte kommer i kontakt med bamburamen eller hållaren.

• Värme: Placera inte produkten direkt på värmekänsliga ytor. Använd ett underlägg.

• Ventilation: Använd ljus i ett välventilerat rum för att minimera röken.

• Aldrig utan uppsikt: Släck alltid ljuset innan du lämnar rummet eller går och lägger dig.

Åldersbegränsningar

Inte lämplig för barn under 12 år. Håll alltid tända ljus utom räckhåll för barn.



Avfallsinstruktioner

• Bambu: Bambu är ett naturmaterial och kan slängas via organiskt avfall (grönt kärl) eller som träavfall på

en återvinningscentral.

• Vaxrester: Stelnad vaxrest hör till restavfallet. Häll inte vax i avloppet eller toaletten.

• Metalldelar: Eventuella metalldelar (t.ex. värmeljushållare) lämnas separat till en metallåtervinningspunkt.

• Förpackning: Kassera förpackningen i enlighet med lokala riktlinjer för papper/kartong eller

plaståtervinning.

Varningar

P102: Förvaras utom räckhåll för barn.

P103: Läs etiketten/dessa instruktioner innan användning.

P210: Förvaras på avstånd från värme, heta ytor, gnistor, öppen eld och andra antändningskällor.

Rökning förbjuden.

P220: Hålls borta från kläder och andra brännbara material.

Farinformation

H228: Brandfarligt fast ämne.

-: Fysisk fara: Bambu och ljus är brandfarliga. Användning av öppen låga medför brandrisk.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer

information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.


